
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
o ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 162, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 4º
ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÔ
POLIS, REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE 1980, aê

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de =
mil novecentos e oitenta pao) com início às vinte horas  -
(20:00hs), na SALA DAS SESSÕES - Paço Municipal, reuniu-se a
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidencia do Verea-
dor, IRIO ALVES, a fim de promover a 162, Sessão Legislativa Or
dinária do Município de Cordeiropolis, Secretariada pelo Verea
dor MILTON ANTONIO VITTE = 1º, Secretario = procedeu o mesmo,=
a verificação de presença, constatando o comparecimento de oity
Vereadores, a saber: ABILIO BOTEON; GERALDO BERTANHA; IRIO AL=
VES; JOSÊ JORENTE; MILTON ANTONIO VITTE; NELSON ZANETTI; ORLAN
DO VITO; e, SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE, Procedeu-se, em se-
guida, a leitura da Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão =
Anterior, atravésdo 1º.Secretario, a qual, apos colocada em
discussão e votação foi aprovada por unanimidade, sem debatese
Logo emseguida, instalou-se o horario destinado a leitura e
discussão do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, se constituiu no se= |
guinte: Ofício Especial do Gab. do Prefeito, encaminhando res=
posta ao Requerimento nº.06/80, de autoria do Edil Sergio Apa-
recido Dalla Mulle = "Arquive-se, apos dar conhecimento ao in=
teressado" foi o despacho, -= Requerimento do Senhor Prefeito|
Municipal, Elias Abrahão Saad, solicitando trinta dias(30) =
dias de Licença para Tratamento de Saude, conforme atestado me
dico anexo - "À Ordem do Dia" foi o despacho, --= Requerimento
nº.08/80, de autoria do Edil Milton Antonio Vitte, solicitando
providências do Senhor Prefeito Municipal, no sentido de ser =
dada a denominação de "DR.LUIZ CARDINALLI" ao Pronto Socorro —

Municipal, em fase de conclusao - "À Ordem do Dia" foi odespa
cho. --- Requerimento nº.09/80, de autoria do Vereador Sergio
Aparecido Dalla Mulle, solicitando providencias do Senhor Pre=
feito Municipal e do Senhor Presidente do Sepremam, no sentido
de ser construída uma passagem, bem como, encanamento da nas-|
cente existente no Jardim Bela Vista, dando melhores condições
aos moradores daquele bairro em se abastecerem de agua potavel- "À Ordem do Dia" foi o despachoe --- Esgotada amateria do
expediente, o Senhor Presidente, suspendeu a Sessão por quinze
minutos, visando a preparação da ordem do dia. - Findo o inter
valo regimental, instalou-se a ORDEM DO DIA, que constou do se
guinte: Discussão e votação do Requerimento do Senhor Prefeito
Municipal, que solicita afastamento do cargo, por trinta (30)
dias, por motivo de doença - Aprovado por unanimidade, -- Dis-
cussão e votação do Requerimento nº.08/80, de autoria do Verea
dor Milton Antonio Vitte. Usou da palavra o autor do requeri=-
mento, tecendo os maiores elogios à pessoa do Dr.Luiz Cardinalli, a quem quer prestar, em vida, homenagem aquele que tem lu-
tado, com denodo e sacrificio contra a morte, É aparteado pelo
Vereador Sérgio Apargcido Dalla Mulle, que concorda peiha e ca-
palmente quanto ao merito da homenagem que se pretende pres=
tar, mas solicita esclarecimentos quanto ao aspecto legal da
propositura. Recebe os esclarecimentos solicitados ao autor da
materia, mantendo, inclusive um verdadeiro debate a respeito,-
ao qual se associa o Vereador Jose Jorente, que se manifesta -
totalmente favoravel quanto ao merito do requerimento, conti-
nyando os tres citados edis, a debaterem o aspecto legale ju=
ridico do requerimento. Colocadopara deliberação, referido Re.
querimento, mereceu aprovação unanime da Edilidadee --- Discus
são e votação do Requerimento nº,09/80, de autoria do edil Ser
gio Aparecido Dalla Mulle. Usou da palavra o autor da materia|
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-- continuação -- 
explicando e detalhando o teor da mesma, Foi aparteado pelo Ve
reador Milton Antonio Vitte, que informa que o local onde o re
ferido edil deseja as melhorias, ja havia sido visitado ante-.
riormente por uma delegação e da qual fez parte o Vereador Nel
son Zanetti. É aparteado, em seguida, peloVereador José Joren
te, que tece comnetarios a respeito da materia, solicitando in
formações do edil Nelson Zanetti quanto a qualidade da água no
locale O edil em questão informa ser da melhor qualidade a  -
água do local. Finalizando seu aparte, o edil José Jorente fo-
licita o autor da propositura, pois o beneficio pleiteado ira|
em muito melhorar as condições da população daquele bairro. Co
locado em votação, referido requerimento, foi apraado por una-
nimidade. --- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº
14/80-PMC- de 29/08/80, que dispoe sobrecritérios para a apli
cação de juros, multa moratória e correção monetaria dos debi-
tos fiscais. Os edis José Jorente, Milton Antonio Vitte e Ser-
gio Aparecido Dalla Mulle tecem comentarios sobre o citado pro
jeto de lei, que colocado em deliberação, foi aprovado por una
nimidade, --- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei =
nº,15/80-PMC- de 25/09/80 = acompanhado dos pareceres favora-
veis de ambas as Comissoes desta Casa - € que estima a receita
e fixa a despesa do Município de Cordeiropolis, para o exerci-
cio financeiro de 1981. Participaram do debate sobre o referi-
do projeto de lei, os vereadores Milton Antonio Vitte, Sergio|
Aparecido Dalla Mulle e Jose Jorentes Colocado em deliberação
da Casa, o projeto de lei em questao, foi aprovado por unanimi
dade. --- Primeira discussão e votação do Projeto de Leinº, =
16/80-PNC- de 25/09/80 —- acompanhado dos pareceres favoraveis|
de ambas as Comissões Técnicas da Casa - e que dispõe sobre Oe
Orçamento Plurianual de Investimentos do Município de Cordeiro
polis, relativo ao triênio de 1981/1983. Colocado para delibe-
ração da Casa, referido projeto de lei foi aprovado por unani-
midade, sem debates. --- Esgotada a materia da ordem do dia, -
passou-se de imediato, ao horario destinado a EXPLICAÇÃO ESB
SOAL, Usou da palavra o edil Milton AntonioVitte, para comuni
car a Casa, o expresgivo feito do ciclista Jose Joao Carandina,
mais conhecido por "Zezo Carandina", que defendeides cores da -
nossa equipe municipal de ciclismo "Mucielico" sagrou-se no -
último domingo, em São Paulo, na Cidade Universitária, Campeão
Estadual "Staroup" de Ciclismo, categoria adulto. Ao felicitar
o feito do esportista,o edil Milton Antonio Vitte, parabeni-
zou, também, o responsável pela equipe, Senhor Nelson Morales|
Rossi, extendendo igualmente seus cumprimentos ao Prefeito Mu=
nicipal, Elias Abrahão Saad, pelo apoio e retafguarda que tem
dado ao esporteamador de nossa cidade, Usou, tambem, da pala-
vra, o edil José Jorente, para se dizer muito feliz com a noti
cia, aproveitando a oportunidade para felicitar igualmente os
responsaveis por esse grande exito esportivo de nossa cidade,=
Esgotado o horário destinado a explicação pessoal, no encerra=
mento dos trabalhos, o Senhor Presidente, convidou o edil Or-.
lando Vito, para desfraldar o Pavilhão Nacional, que foi res-.
peitosamente saudado por todos os presenteso Foi (À

          sente ata, para constar dos trabalhos legislar Aido Munici-.
pio deCordeirópolis, nesta data» =/=/=/=/=/E| =/=/=/=/=7
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